

今日运河

我们就在您身边



2016.6.20

星期一

读者热线: 96706

壹点报料

www qlwb com cn

齐鲁晚报



济宁暂停办理
两项公积金业务

C02 壹读

瑞马名门 罗马假日升级版
瑞马意墅 城市里的电梯别墅

现接受预约 3627777

中国移动

China Mobile

买手机
用4G
装宽带
找移动

话费
流量
随心掌控



山东移动掌上营业厅
24小时不打烊



济宁移动官方微信
扫一扫，优惠早知道

市第一人民医院东院区启用

举办2016中国医院竞争力论坛，拉开建院120周年庆典序幕

本报济宁6月19日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 周静) 19日，市一院举办2016中国医院竞争力论坛，由此拉开医院建院120周年庆典序幕，并宣布医院东院区正式启用。

在东院区门诊大厅，医院借鉴整合医学的概念，将疾病相关联科室门诊集中在同一个诊区，医生诊室间有通道相连，方便为门诊的疑难杂患者提供全方位、多学科的综合诊疗。

有着120年历史的济宁市第一人民医院，其新院区建设也突显智能化体验。除了引进PET-CT等大型设备检查、舒适的就诊环境外，医院门诊预约系统也进一步升级，患者预约专家可精确到分钟，极大减少了候诊时间。作为省级区域医疗中心，医院统一的心电、检验中心、影像阅片中心，也



东院区温馨的一体化产房(资料图)。

实现医院间互通互联，让百姓家门口享同质化服务。

为让更多百姓享同质化服务，19日，由香港艾力彼医院管理研究中心主办、济宁市第一人民医院承办、江苏恒瑞医药股份有限公司协办

的2016中国医院竞争力论坛开幕。现场邀请国家卫生计生委医管中心负责人、省立医院院长、浙江大学医学院附属第一医院院长等多位医界大咖送上“发展大餐”。

相关链接

“乐孕体验营”周六发车 名额不多准妈妈快行动

好消息!6月25日上午9点，本报健康快车“乐孕体验营”正式开营。目前，百个名额仅剩20个，快点报名吧!

活动现场，市一院产科也为准爸爸们带来了特制孕妇服，可以通过模拟怀孕期间妈妈们的身形，让准爸们瞬间变身“孕妇”。同时，山东省脐血库也为本次活动提供了签到礼，心动了，就快点报名吧!

报名方式：1、关注“齐鲁晚报健康快车”官方微信，点击右下角报名通道，留下您的“姓名+手机号+参加人数”报名。

2、添加“qilwb001”或者

“kangyu1330”为好友，发送“乐孕号”标签，带你进入“乐孕号”与专家畅聊。

本报记者 李倩 康宇



齐鲁晚报健康快车

今日本报C01—04版 本版编辑：李蕊 组版：王晨 校对：庄子帆

济宁移动4G，助力种粮户轻松收麦

兖州试点“互联网+农业”，农民和收割机无缝对接

本报记者 姚生辉 马辉

通讯员 刘星

借助移动4G，只需轻点手机，种粮户便可与收割机手无缝对接，种粮户享受到更低的价格，更快捷的服务，收割机手不再盲目奔波，根据预约就能就近收割。在兖州，一个名为“靠谱作业”的网络热词，让广大种粮户和收割机手们提起就竖大拇指。“移动4G确实很方便，咱农民用上了滴滴打‘机’，收割效率更高了，也省去了来回奔波、联系的麻烦。”一位村民告诉记者。

13日晚一场突如其来的大风暴雨，在麦收时节降临济宁，但这丝毫没有影响37岁的高新区种粮大户姜大哥整个安稳觉。“365亩小麦早在11日就收完了，‘靠谱作业’真是靠谱，今年帮了大忙。”14日下午3点，正在农田中为套种的玉米苗喷洒农药的姜大哥走到地头拿出手机，或有些神秘地点开手机微信，打开一个名为“e田科技”的微信公众号。而“靠谱作业”实则为“e田科技”的一项服务板块。

该板块包括种植户端、农机户端、跨区作业线路图三项内容。在种植户端的信息记录中，姜大哥在6月6日发送的作业需求已登记到信息栏底部。正是凭着这个小小的微信平台，让往年为了麦收四处寻找收割机的姜大哥倍感轻松，“以

往为了联系台收割机费劲口舌，早在半个月就得四处张罗，今年省心又省力。”作为种粮大户的姜大哥深知麦收所受的难处，因麦收时间就集中在6月上旬至中旬之间短短一星期，晚一分钟收割麦子就意味着多一分风险。“这个季节老天就像小孩的脸说变就变，一场大雨甚至会造成小麦绝产。”

麦收时节，收割机是香饽饽，在价格面前种粮户只能被动接受。“前几年收一亩麦子50元，前年一亩地涨到了60元，收割机手们底气足得很，你嫌价高，麦子就在地里放着。”为了保障麦收不受影响，2014年姜大哥费尽心思花了18万元买了两台收割机。但是，两台收割机要雇四名司机，每天工费就1200元，再加上每天近1500的油费和机器保养费用，去年6天的麦收时间他花了2.6多万元。

据了解，“e田科技”平台就是打造一个集耕、种、管、收、运的一体化网络，让农民轻松种田。目前，他们推出的“靠谱作业”麦收服务平台，在山东、河南、安徽等省已注册种植户13万、收割机手超过6万，“互联网+”的模式进入农业，将颠覆原本的农业与互联网脱节的弊病，真正实现资源共享。

有了专门的“互联网+农业”模式，有了易用简单的手机APP，那绑定的手机网速必不可少。



一位农户向记者展示他的移动4G手机。

可少。借助最大高速的移动4G网络，种粮户们足不出户，只需移动4G手机在手，则可通过软件轻松下单，与使用该软件的收割机手达到无缝对接，节约了大量人力物力。

经过两年的建设和发展，济宁移动已建成村庄覆盖率达近90%，人口覆盖率达到95%的4G网络，4G基站达到5000个，4G客户已达到200万户，平均实

测4G下载速度超过37Mbps。5月17日，中国移动4G高清语音(VoLTE)业务在济宁正式商用。移动4G+高清语音接通等待时间更短、持续更快，通话质量更清晰、更保真，视频画面清晰稳定，最高可提供720P/1080P视频画质，可以边通话边上网，两不耽误。

济宁移动积极响应“宽带中国”战略，在全市已实现了

150万户的“光纤”网络全覆盖，有线宽带服务已延伸到社区、乡镇及村庄，移动宽带用户已突破30万，“魔百盒”和TV+电视业务，集电视直播、点播、时移、回看等功能于一体，内容涵盖央视、卫视等上百套节目频道及超过30万小时的正版授权点播内容，50兆、100兆光纤宽带的开启，也让人们的“网上”生活更加丰富多彩。